

市军休所举行新接收退休军士欢迎会 用心用情做好军休接收安置

茂名晚报讯 记者刘浩 通讯员邱永全 钟俊民 为贯彻落实《军队离休退休干部服务管理办法》，全面落实军休干部“两个待遇”，确保军休干部得到全面、妥善的安置与应有的尊崇，11月14日上午，茂名市军休所举行新接收退休军士欢迎会，热烈欢迎2024年度新接收的军休干部加入茂名军休大家庭。

茂名市军休所坚持政治站位，带着感情、带着责任做好军休接收安置工作，努力“让部队满意、让军休人员满意、让地方满意”。欢迎会上，军休所负责人向新接收的退休军士表示热烈欢迎，并就军休服务管理机构的组织架构、服务保障、“两个待遇”落实情况、文体活动及特色服务项目作了详尽介绍，就退休军士关心关注的医疗保障、住院就医报销比例等问题进行现场解答。希望新接收的军休干部积极参加组织的各项活动，适应角色转换，安心休养生息，更好更快地融入军休大家庭里，永葆革命军人的英雄本色，理解和支持退役军人事务局和军休所的各项工

作，为退役军人事业和军休服务高质量发展建言献策，积极发挥余热，为党旗增辉，为军旗添彩。

欢迎仪式上，军休老干部为加入的新成员佩戴绶带敬献鲜花，分享个人革命生涯，拉近新老军休干部之间的距离，融洽了彼此关系。“通过今天这个令人难忘的欢迎仪式，切身感受到了新组织的温暖。同时，我也会积极调整心态，早日融入军休大家庭中，在组织的引领下，向军休老前辈学习，保持初心，听党指挥，继续发挥正能量，做到退休不褪色、离岗不离党，书写不一样的人生新篇章。”前来参加仪式的欧俊杰由衷地说。

军休干部是党和国家的宝贵财富，为国防事业和军队现代化建设作出了重要贡献，安置好、服务好军休干部是党和国家赋予退役军人事务部门、军休服务管理机构的重要职责。茂名市军休所将进一步拓展服务内容与优化服务模式，以落实“两个待遇”为重点，秉持“亲情式服务”为标准，积极为军休干部提供全方位无缝隙服务，进一步提升军休干部的归属感、获得感、安全感。



军休老干部为加入的新成员佩戴绶带敬献鲜花。

推进百县千镇万村高质量发展工程

聚力百千万 温暖社区情 站前街道双山南社区开展主题党日活动



“聚力百千万 温暖社区情”文艺晚会活动现场。

茂名晚报讯 记者李光耀 通讯员潘普柏 11月15日，茂南区站前街道双山南社区联合茂名市油城老年大学、茂名市市财政局、茂南区委统战部、茂南区卫健局在乙炔生活一区“好心公园”开展社区文明建设“聚力百千万 温暖社区情”主题党日活动。以文艺惠民助力“百千万工程”，丰富群众精神文化生活。

伴随着欢快激昂的音乐旋律，此次活动在舞蹈《最美的中国》中拉开帷幕，油城老年大学的演员们用饱满的热情，为周边居民献上了优美的表演。现场气氛热烈而温馨，太极扇、曳步舞、器乐表演等节目轮番上演，展示了社区群众的文化特色和创造力，让观众目不暇给，不断将现场气氛推向高潮，最后，全体人员舞蹈《千古一醉》，为本场活动画上了完美的句号，在场居民无不拍手叫好，丰富多彩的节目让现场观看的居民过足了眼瘾。

节目之间，还穿插了对新时代城市文明建设宣传的现场互动问答环节。同时，在活动会场设有各类宣传咨询台、发放宣传资料，向群众广泛宣传，现场气氛十分之热烈。

此次文艺汇演的开展，不仅让广大群众感受到文化的魅力和生活的幸福美好，还增强了居民之间的感情交流。接下来，站前街道双山南社区将持续聚焦群众精神文化需求，继续深入挖掘文艺能人力量，创新服务方式，联动更多资源，开展积极健康、形式多样、群众喜闻乐见的文化活动，以文艺力量助力“百千万工程”，共建和谐互助、安定温馨的活力双山南。

市城市管理和综合执法局“一把手”接听12345热线

茂名晚报讯 记者陈琴 为加强政民互动，着力解决群众的操心事、烦心事、揪心事，11月14日下午，市城市管理和综合执法局党组书记、局长李发来到市12345政务服务便民热线平台，以“话务员”身份，接听群众来电，受理群众的咨询、投诉及建议等。

在接听活动中，有群众来电反映新坡镇有一临时市场，疑似为违

建，去年11月通过联合执法曾拆除，但不久后又重新搭建。对于该群众反映的问题，李发表示，将形成工单，明确责任部门限期核实处理，并及时回复来电群众。

还有群众来电反映茂名市东湾学校门口附近，中午放学和晚上放学期间，有许多流动摊贩占道经营，存在一定的食品安全隐患和交通安全隐患，希望相关部门

尽快安排工作人员调查处理，加强对学校周边环境的管理。李发表示，将立即安排工作人员前往调查处理，接下来也将对学校周边加强巡逻和监管。接听完该群众的来电，李发迅速对调查处理工作作出部署。当日傍晚，城管执法部门工作人员便来到东湾学校门口，对流动摊贩进行劝导，维护学校周边秩序。

茂南区召开2024年国家机关“谁执法谁普法”履职报告评议会 打造茂南特色普法工作品牌

茂名晚报讯 记者谢力忠 11月14日，茂南区召开2024年国家机关“谁执法谁普法”履职报告评议会，通过评议活动让该区的国家机关相互借鉴工作经验，主动寻找差距，及时补齐短板，进一步推动国家机关“谁执法谁普法”责任制落实。

在当天的评议会上，茂南区委依法治区办、区普法办根据会前开

展的社会评议和会上进行的评议团评议、现场单位评议，综合得出了区科工商务局、区退役军人事务局、区总工会、团区委4个单位的评议得分，现场公布了评议结果，并进行了颁奖。

据了解，茂南区科工商务局等4个单位紧紧围绕自身职能，在评议中展现了各自的普法工作成果，

如区科工商务局以普法促发展，送党的方针政策、送法律进园区、进企业，促进企业发展，解决、防范和化解拖欠中小企业账款，让企业守法经营，发展符合国家产业规划。4个评议单位为其他单位履行普法责任作了良好示范，推动提升了全区普法工作水平和效能，也激发了社会各方参与普法的热情。

“好心家风 立德树人”家庭教育进校园公益巡讲活动昨举行 推动茂南家庭教育事业高质量发展

茂名晚报讯 记者李君平 通讯员黄林明 邱秋梅 11月15日，一场旨在深化家校社协同育人机制、推动茂南区家庭教育事业迈向高质量发展新篇章的“好心家风 立德树人”家庭教育公益巡讲活动，在广东外语外贸大学附设茂名实验学校举行。本次活动由茂南区妇联、茂南区教育局主办，茂南区家庭教育协会承办，汇聚了来自茂南区各中心学校、教育局直属学校家长学校的工作骨干、各镇中心幼儿园副园长、城区幼儿园负责人及热心家长，共100多人参加活动。

活动特邀茂南区家庭教育讲师团资深讲师曾伟围绕《言传身教 以境育人》的主题，通过紧握的双手、过大力握手、命令抱怨语言等生动的情景模拟，列举生活中家长和孩子相处的常见例子，逐一讲述了言教、身教和境教的重要性，详细剖析了家长如何有效实施言传身教的策略，还就如何精心布置家庭室内、室外环境以促进孩子健康成长提出了独到见解，令在场家长受益匪浅，纷纷表示收获满满。

据介绍，2023年3月，茂南区妇联、茂南区教育局联合茂南区家庭教育协会启动了“好心家风 立德树

人”家庭教育公益巡讲活动。截至目前，茂南区家庭教育讲师团30多名讲师，深入全区17个镇(街道)村(社区)开展家庭教育公益讲座200多场次，将先进的家庭教育理念送到社区、送进学校，送到家长身边，活动品牌效应初现。

接下来，茂南区妇联、茂南区教育局将继续常态化开展“好心家风 立德树人”家庭教育公益巡讲等活动，进一步加强与学校、社区的合作，共同构建家庭、学校、社会协同育人的机制，形成教育合力，共同促进孩子的健康成长，同时为茂南家庭教育事业高质量发展增添新活力。